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r i v a l o v é  n a v ě k y
Sparta – Slavia

S  Káďou se zároveň pojí dvě aféry, přesněji řečeno jedna aférka 
a jeden skandál jako mrakodrap. V prvním případě, v dubnu 1928, při 
derby ve finále Středočeského poháru jako kapitán Sparty nesouhlasil 
s penaltou, kterou proti ní nařídil známý rozhodčí Cejnar. K překva-
pení všech, i jeho vlastních spoluhráčů, se zmocnil míče těsně před-
tím, než ho stačil slávistický exekutor Svoboda nakopnout – a sedl si 
na něj! V hledišti se mísil hlasitý smích sparťanů s pískotem slávistů. 
Sudí Cejnar chtěl míč zpátky, ale Kaďa trval na svém, že nejprve čeká 
vysvětlení, za co se má pokutový kop provádět. Aby rozhodčí neztra-
til respekt, foukl do píšťalky a zápas, z něhož čas ukrojil pouze sed-
matřicet minut, předčasně ukončil.

Vedení Středočeské župy nařídilo dohrání utkání od  okamžiku 
jeho přerušení. Ale všichni rozhodčí byli solidární s Cejnarem a od-
mítli zápas pískat. Pražská „S“ se nakonec dohodla s teplickým roz-
hodčím Dubnem, který byl členem německého svazu rozhodčích. 
Pokračovalo se po více než dvou měsících penaltou, která byla před-
mětem sváru. Obávaný slávistický kanonýr Franci Svoboda se rozbě-
hl a Hochmanovu branku vysoko překopl! Tak milosrdný už ale Svo-
boda nebyl v jiný okamžik, kdy nezadržitelně napálil míč pod břevno 
branky Sparty a stanovil konečný výsledek 1:0 pro sešívané.

Sebevědomý Káďa se ovšem „proslavil“ už dávno předtím ve finá-
le olympijského turnaje na antverpských hrách v roce 1920. Tam měli 
Čechoslováci v duelu s domácími Belgičany silné výhrady proti tomu, 
jak od začátku pískal anglický sudí Lewis. Po několika úvodních mi-
nutách zůstal na hřišti ležet brankář Klapka, kterého srazil jeden ze 
soupeřových útočníků. Obránce Steiner byl ale příliš horlivý, zvedl míč 
ze země, aby jím mohl zahrát z místa přestupku, ale teprve v tu chvíli 
rozhodčí zapískal – ovšem nikoli faul, nýbrž Steinerovo hraní rukou 
a penaltu proti Československu! Nepovažoval totiž zákrok na Klapku 
za nedovolený. Tak se Belgie ujala vedení 1:0. To nebylo vše. Lewis ne-
zareagoval ani na unfair zákrok na Kolenatého, a zatímco Káďa protes-
toval a ostatní přestali hrát, Belgičané zvýšili na 2:0! Steiner to neunesl 
a několik minut nato šel za ostrý zákrok ven. Současně s jeho odcho-
dem vtrhlo na hrací plochu několik rozzuřených belgických fanoušků. 
Kapitán Káďa se otočil ke spoluhráčům – děkujeme, odcházíme.

Zlatovlasá primadona Karel Pešek-Káďa byl středem pozornosti i ve společenských kruzích, 
třeba v přítomnosti Vlasty Buriana.
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